被扣中国船员明日获释

共59名 上月被印尼扣留

据新华社雅加达7月7日电 据中国驻印度尼西亚大使馆7日 证实,经过中国和印尼双方协商,印尼方已同意于7月9日释放被 印尼移民局扣留的59名中国船员。

根据双方达成的协议,印尼方同意先释放75名被扣留的中国 船员中的59人,但继续扣留每艘渔船的船长和轮机长,对他们进 行司法起诉。6月20日,8艘中国渔船在南中国海传统性地区捕鱼 时被印尼有关方面扣留。

长途话费还有降价空间

工信部:3G资费漫游费也会降价

据新华社北京7月7日电工业和信息化部副部长娄勤俭7日 在中国政府网访谈时表示,3G资费、长途通话费以及手机漫游费 都还有下降空间。

对于3G资费,娄勤俭表示,网络存在投资效益问题,一开始投 资需要很多钱,网络建完以后,进入维护阶段,此时成本较低,费用 下降有空间。我国通信费用的管理以前是按照行政区域划分的,建 网也是按行政区域进行,这样主网的技术难度更高花费更大。随着 技术的进步,长途通话费用和手机漫游费都是可以降价的。

聚焦重庆违规加分事件

31名造假生不予录取

重庆不公布名单 教育部肯定此做法

新华社重庆7月7日电 7日18时许,重庆市招生自考办公 室发布通告,明确表示取消31名违规更改民族成分考生的录 取资格

重庆市招办介绍,按照相关规定,取消查实的31名违规更 改民族成分的考生2009年全国普通高校招生录取资格。鉴于 31名考生系青年学生,其中大多数系未成年人,为依法保护未 成年人,故不对外公布这31名考生姓名及相关信息。

教育部有关负责人7日表示,重庆市对2009年高考招生中 少数民族加分问题处理的态度是坚决的,调查是认真的。重庆 市未公布考生名单,体现了对未成年人的关心和爱护。

相关责任人受到严处

新华社重庆7月7日电7日18时许,中共重庆市纪委、重 庆市监察局公布对违规变更高考考生民族成分责任人的处理 结果,给予石柱县县委常委、常务副县长汤平等15名党员领导 干部党内警告处分;给予秀山县、彭水县、巫山县、石柱县、黔江 区等地公安部门相关责任人撤销党内职务、撤销行政职务等处 分;给予巫山县民族宗教事务局相关责任人撤销党内职务、撤 销行政职务的处分。

如何处置朝发射导弹问题存分歧

安理会紧急磋商无果而终

据新华社联合国7月6日电联合国安理会6日就朝鲜发射导 弹问题举行紧急磋商,但没有通过任何正式书面文件。

安理会当天下午就朝鲜近日连续发射导弹一事举行紧急磋 商,各方交流了意见。由于各方存在一定分歧,磋商未能通过任

何正式书面文件。 会后,安理会本月轮值主席、乌干达常驻联合国代表鲁贡达• 鲁哈卡纳对媒体发表了口头谈话。他说,朝鲜近日再次发射导弹 违反了安理会有关决议,对地区与国际安全构成了威胁,安理会 对此表示谴责和严重关切。他还说,安理会重申致力于通过外交 和政治途径和平解决当前问题。

洪都拉斯两派同赴华盛顿

洪军方逮捕800余名示威民众

据新华社北京7月7日电 洪都拉斯临时政府特别代表团6日 启程前往华盛顿,将与美洲国家组织举行磋商。洪首都特古西 加尔巴国际机场紧急关闭48小时。

洪都拉斯临时政府特别代表团当天启程前往美国首都华盛顿, 将与美洲国家组织就该国当前危机解决办法进行紧急磋商。

塞拉亚6日在尼加拉瓜首都马那瓜召开的新闻发布会上 说,他计划马上前往华盛顿,与美国国务卿希拉里·克林顿进 行会晤,并将就洪都拉斯当前混乱局势寻求奥巴马政府的帮 助。塞拉亚同时强调,他还将继续尝试返回祖国洪都拉斯。

洪都拉斯首都特古西加尔巴国际机场管理部门6日宣布,即日 起该机场将紧急关闭48小时。洪都拉斯军方6日证实,自6月28日 全国实施宵禁以来,军方已经逮捕了800多名违反该规定的民众。

(上接第一版)

大力推进区属经济民营经济发展

上街区上半年在国际金融危机影响较大的情况下,采取有效 措施,积极应对危机,经济回暖迹象显著增强。下午,王文超来到 上街区,首先实地察看了连霍高速上街引线、上街区三馆一中心、 左照公园、郑州西芝路桥重工有限公司、林肯电气合力(郑州)焊材 有限公司及南部山区扶贫开发等项目。

林肯电气合力(郑州)焊材有限公司是原郑州合力焊材有限公 司与美国林肯电气公司合作成立的合资股份公司,将建设年产10万 吨焊剂生产线及配套的年产10万吨焊丝生产线项目,项目近期将开 工建设。在了解项目规划及进展情况后,王文超指出,要继续积极 推进原有合作,并要抓住时机拓展新技术、新工艺,开发新产品。

为加快山区贫困人口脱贫致富,大力推进新农村建设和城乡 一体化进程,上街区把南部山区的五个贫困村实施整体扶贫搬迁, 并积极探索生态开发,将南部山区打造成生态观光园。目前,扶贫 搬迁安置小区一期工程已建成,部分村民乔迁新居,二期工程正在 加紧建设。王文超仔细察看房屋构造,了解项目进展情况,并叮嘱 建筑单位负责人,一定要保证质量,让村民住得放心满意。

在随后的座谈会上,王文超听取了上街区上半年工作情况的

汇报,并对决战二季度取得的成效给予肯定。 在分析了上街区当前经济发展面临的形势和问题后,王文超 要求,要认清形势,振奋精神,增强信心,下大气力,认真研究制定 有效措施,继续加大固定资产投资力度,刺激消费,确保经济增长; 要继续深入抓好学习实践科学发展观活动、学习弘扬焦裕禄精神 和"讲树促"教育活动,按照要求,进一步增强贯彻落实科学发展观 的自觉性,理解把握科学发展观的深刻内涵和精神实质,用科学发 展观统领当前各项工作,进一步改进作风,务实重干,抓好落实,推 进经济社会发展;要大力调整结构,培育经济发展新的增长极,大 力抓好招商引资,实施科技创新,积极推进区属经济的扩张,特别 要千方百计扶持民营经济发展,利用现有企业,迅速扩大;要抓好 城乡统筹,按照"三化两型"城市的要求,注重吸纳一些有资质、有 规模的大企业来上街投资建设,把上街打造成为精品城区。

乌鲁木齐市举行新闻发布会 通报"7·5"事件处置情况

擊方已留置审查千余嫌犯

已造成156人死亡1080人受伤209家店铺门面被焚毁

新华社乌鲁木齐7月7日电 (记者李晓玲)乌鲁木齐市委、市 政府7日在此间举行新闻发布 会,就"7.5"事件处置及善后情况 进行通报。

乌鲁木齐市市长吉尔拉·衣沙 木丁说,截至6日22时,据不完全 统计,"7·5"事件已造成156人死 亡,1080人受伤;260余辆机动车被 烧被砸,其中11辆是警车;209家店 铺、门面和2幢楼房被焚毁,过火面 积达56850平方米。

乌鲁木齐市委书记栗智说,事 件发生后,乌鲁木齐市全面启动紧 急防控预案,及时组织部署警力奔 赴事态严重地点依法果断处置,实 行交通管制、维持秩序、疏散围观

群众、设置警戒线,防止事态扩大。

与此同时,还组织警力沿事 发市区营救被困群众,并根据有 关法律法规,搜捕打砸抢烧犯罪 嫌疑人。截至6日24时,警方共 留置、审查犯罪嫌疑人1000余 人。栗智说,如果在审查中未发 现有严重犯罪事实的,仅仅是被 裹胁的,可以让单位领回去。对 那些仍然逍遥在逃的犯罪嫌疑 人,绝不会放过。

栗智说,乌鲁木齐市6日成立 了善后工作领导小组,小组设有稳 定、善后、财产核损修复组等机构, 处理伤亡人员善后事宜,统计核实 评估社会财产损失,修复被毁的市 政公用设施。

自治区人民政府和乌鲁木齐 市政府于6日下午成立新闻中心, 负责接待所有境内外媒体记者,安 装了50余条网线为境内外记者提 供发稿便利。

据新华社电 中共中央政治局 委员、新疆维吾尔自治区党委书记 王乐泉7日下午在发表电视讲话 时说,7月5日乌鲁木齐发生的打 砸抢烧严重暴力犯罪事件,是境内 外敌对势力的一个巨大阴谋,他们 的目的就是要破坏民族团结,挑起 民族对立,破坏安定团结的社会局 面。各族干部群众都要擦亮眼睛, 保持头脑清醒,千万不要上敌人的 当。要尽快让社会治安秩序正常

──外交部新闻发布会实录 ▶

东突分子袭击我驻荷使馆

驻慕尼黑总领馆遭不明人员袭击

外交部发言人秦刚7日在例行记者会上说,中国 驻荷兰使馆和驻慕尼黑总领馆6日分别遭"东突"分 子和不明身份人员袭击。中方已提出严正交涉,强 烈要求荷兰和德国维护中国外交人员和机构的安全 与尊严。

秦刚说,当地时间7月6日下午,约150名"东突" 分子在中国驻荷兰使馆门前举行示威游行,并向使 馆投掷石块,致使使馆多块玻璃被砸碎,人员和财产 安全受到严重威胁;当地时间6日晨,中国驻慕尼黑 总领馆遭不明身份的两名青年人投掷的燃烧瓶袭 击,致使总领馆馆舍和国旗轻度受损。

秦刚说,荷方和德方表示将采取切实有效措施, 确保中方外交人员和机构的安全与尊严。

"7.5"事件 系境外势力指挥煽动

外交部发言人秦刚7日在例行记者会上说,希望 其他国家在事实面前,认清境外"东突"恐怖分裂势 力的本质,不以任何方式为其提供同情和支持。

"和平示威"说完全颠倒黑白

秦刚在回答有关新疆"7.5"打砸抢烧严重暴力 犯罪事件的提问时说,大量事实说明,这是一场罪恶 的杀戮、罪恶的放火、罪恶的抢劫,有人说是和平示 威,这完全是颠倒黑白,是心虚的表现。

秦刚指出,该事件是一起由境外遥控、指挥、煽 动,境内具体组织实施,有预谋、有组织的暴力犯 罪。暴力犯罪的证据确凿、铁证如山。

热比娅满嘴谎言欺骗世人

秦刚介绍说,热比娅是犯有危害国家安全罪并 涉及严重经济犯罪,被中国司法机关判刑的犯人,中 国政府出于人道主义考虑,允许其保外就医。她在 保外就医前信誓旦旦地说以后不会从事危害国家安 全的活动,近年来一系列事实证明,她完全是在欺骗 世人。到了国外之后,她一直在从事分裂中国,破坏 民族团结,破坏新疆和谐稳定的活动。

有关人权组织站在道义对立面

在回答有关"人权"组织批评中国政府处理该事 件做法的提问时,秦刚说,相关司法机关拘捕了一些 人,是为了维护正常生产生活秩序,维护人民群众生 命财产安全。任何国家出现这种暴力活动都应采取 措施加以制止。

他说,有关人权组织戴着"有色眼镜"进行判断, 得出的结论可想而知是不公正、不客观的。有关组 织的指责站在了道义、法律和全体中国人民的对立 面,他们应反思其思维。

记者赴新疆采访会受协助

在新闻报道方面,秦刚表示,在对此次事件的新 闻报道上,中国政府采取公开透明原则,为外国记者 和国内记者前往新疆采访提供积极协助和便利,希望 国际媒体客观、公正、依据事实报道事件真相。

且看热比娅的真实嘴脸

本康复,等待出院。

7月7日,随着新车间和新宿舍、食堂完成各项装修、整治,因广东韶关"6·26"群体斗殴事件而暂时中

韶关玩具厂秩序恢复

新疆籍员工陆续康复出院

时低语几声,神情轻松。记者7日在韶关旭日玩具厂看

到,在"6·26"群殴事件之后因为种种担心而离开了工

厂的工人,已经陆续返回工作岗位,工厂的生产和生活

受伤送院的60名新疆籍员工已经有29人康复出院,还

有31人在留院观察和接受后续治疗,其中十几人已基

生产线上的女工专心装配着手里的玩具部件,不

截至7日下午,韶关旭日玩具厂"6·26"斗殴事件中

止工作的700多名新疆籍外出务工人员正式恢复生产活动,开始了新的生活。

参与韶关玩具厂斗殴事件

13 名嫌犯已被刑拘

受新华社记者采访时表示,截至目前,已经有13名

参与韶关旭日玩具厂"6·26"集体斗殴事件的犯罪

后,韶关市公安部门在广东省公安厅工作组的指导

下,全力抓好案件查处工作,至7月5日,已经有13名

参与集体斗殴事件的人员被公安机关刑事拘留,其中

新疆籍人员3名,其他人员10名。两名在网络上制造

和传播谣言、涉嫌诬告陷害罪的人员也予以刑拘。

嫌疑人被刑事拘留

广东省和韶关市公安部门有关负责人7日接

据韶关市公安局副局长刘国强介绍,事件发生

7月5日的夜晚,一起严重暴力犯罪 事件在乌鲁木齐发生,千余名无辜群众 横遭噩运。连日来,随着一个又一个确 凿的证据浮出水面,也明明白白地佐证 着一个事实-

乌鲁木齐打砸抢烧严重暴力犯罪 事件,是有组织、有预谋的。而以热比 娅为首的境外"世界维吾尔代表大会" 等组织,正是直接煽动、策划、指挥这起 暴力事件的幕后黑手。

热比娅叫嚣"要出点大事"

今年6月26日,韶关市旭日玩具厂 发生一起新疆籍员工与当地员工群殴事 件后,这一社会治安案件被境外"世界维 吾尔代表大会"等东突组织所利用,热比 娅和"世维会"在网络上歪曲事实,借机 竭力污蔑我国民族宗教政策,煽动不明 真相的各族群众上街游行、示威-

事件发生前,有人大量发送短信, 号召人员向乌鲁木齐聚集游行。

事件发生后,"世界维吾尔代表大 会"还利用互联网与境内不法分子联 系,随时掌握和发布最新情况,并就行 动作出指示,煽动闹事"要勇敢一点" "要出点大事"。

一7月1日,"世界维吾尔代表大 会"专门开会,策划通过网络、电话、手 机短信等多种方式煽动境内群众闹事。

——7月4日晚,境内部分网民开始 在互联网上大量发帖,鼓动7月5日在 乌鲁木齐市人民广场、南门非法游行示

一5日凌晨1时06分,乌鲁木齐 市公安局指挥中心接到报警,称有人在 网络上散发非法集会信息,号召5日19 时在乌鲁木齐市人民广场进行非法集 会。凌晨3时10分,指挥中心又接到生 产建设兵团公安局电话,称在其辖区内 发现类似情况。

一5日11时,热比娅与其在乌鲁

木齐市的弟弟联系时称,"现在发生了 很多事件,我们都知道,明天晚上乌鲁 木齐可能要发生一些事件"。

罪行远不止于此——

据有关部门掌握,事件发生后,热 比娅和"世维会"副主席赛买提、秘书长 多力坤等于6日凌晨召开紧急电话会 议,对事件进行商讨,并拟定声明、对 策,企图继续煽动境内维吾尔族民众扩 大事态,并拉拢国际社会向中国施压:

鼓动境内维吾尔族民众不间断开 展游行,在国外举行同步游行示威,扩 大声势;要求外国政府和人权组织作出 强硬反应 ……

很快,这些计划便付诸实施……

"世维会"将其捧为"精神母亲"

人们在震惊于暴行的同时,也很好 奇:热比娅和"世界维吾尔代表大会"的 真面目究竟是什么? 为何会给人民群 众带来如此的灾难?

据了解,热比娅1951年出生于新疆 阿尔泰山脚下的阿勒泰市,14岁远嫁南 疆。"文革"中因"投机倒把"与前夫离 婚。1981年,热比娅与现任丈夫-个老牌的分裂分子结婚。

上世纪80年代以来,热比娅开始经 商,她利用偷税、漏税、坑蒙拐骗等非法 手段敛财暴富。2000年,热比娅因触犯 刑法,构成为境外非法提供国家秘密、 情报罪,被判处有期徒刑8年,附加剥夺 政治权利2年。

服刑期间,热比娅个人提出保外就 医申请,出于人道主义考虑,司法部门 同意其申请。2005年热比娅出狱赴美 保外就医。热比娅出国前一再向政府 保证,出境后绝不参与危害中国国家安 全的任何活动。

文图均为新华社发

但是她到美国一下飞机,马上就发 表声明变了脸。

2005年8月,新疆维吾尔自治区区 委书记王乐泉在国务院新闻发布会上 称,热比娅一出境就变卦了,在境外和 恐怖主义、分裂主义、极端主义的头面 人物,包括暴力恐怖犯罪的骨干分子一 起,密谋筹划各种分裂中国的活动。

2006年,热比娅在"世界维吾尔代 表大会"第二次代表大会上被选为该组

臭名昭著的"世维会"2004年在德国 慕尼黑成立。这一年,境外"东突"组织 在德国召开联合大会,将"东突民族代表 大会"和"世界维吾尔青年代表大会"合 并为"世界维吾尔代表大会",声称代表 "东突厥斯坦"人民的最高利益,表面上 打着"人权、民主"旗号,实质上与"东突" 恐怖组织具有千丝万缕的联系,长期在 境外策划组织各种反华分裂活动。

当选"世维会"主席后的热比娅依 然定居在美国。但她经常窜访德国以 及一些北欧国家。由于羡慕达赖在西 方的影响力,在"世维会"网站上,"东 突"分裂分子还将热比娅吹捧为"维吾 尔人的精神母亲"。

暴行尽显其丑恶嘴脸

翻开罪恶累累的账本,人们不难看 出热比娅,这个民族分裂分子和她领导 的分裂组织的丑恶嘴脸。

去年拉萨发生打砸抢烧事件后,一 直希望把自己打造成"另一个达赖"的 热比娅便曾呼吁向"藏独"学习,制造大 事。事实上,每次策划恐怖袭击后,热 比娅和她的"世维会"总将责任推给中 国政府。

2008年3月,"东突"分子阴谋策划 南航炸机事件未遂,"世维会"发言人迪 里夏提马上站出来污蔑这是中国政府 的阴谋。具有讽刺意味的是,该组织在 西方面前总宣称自己是个"非暴力、与 恐怖主义毫无牵连的团体"。

而此次事件发生后,"世维会"发言 人迪里夏提告诉国外记者,"今晚的抗 议是从乌鲁木齐所有的维吾尔人居住 地统一出来的,目的就是自治区政府。'

事实上,在西方,热比娅一直是个 颇受关注的人物。

"热比娅·卡德尔的资历得到了境 外'东突'的认可,她的经历也成了能让 西方'动心'的资本。"中国社会科学院 新疆发展研究中心主任马大正说,热比 娅出境之后,"东突"分裂组织和西方反 华势力随即开始了联手打造"第二个达

"'东突'将热比娅炮制成达赖式的 人物,是企图以此扩大国际影响。与此 相适应的,就是借鉴达赖的套路,谋求 新疆问题'国际化'。"上海国际问题研 究中心主任潘光说,热比娅出境后的一 年内就走遍了美国的50个州,为分裂活 动造势。

今年以来,"世维会"筹备在美国召 开"三大",得到了美国国会部分议员和 "国家民主基金会"的支持和资助。热 比娅就曾声称,将会在"三大"上筹划制 定针对中国60周年大庆为重点的渗透 破坏活动;炮制了"新疆独立50年三步 走"计划,大肆对新疆进行造谣诬蔑;频 繁接受国外媒体采访,攻击我国人权状

况、煽动"疆独"等。 凡此种种,不一而足。

在铁证面前,热比娅和"世界维吾 尔代表大会"的罪行昭然若揭。分裂分 子热比娅煽动闹事,损害的是包括维吾 尔族同胞在内的中国各族人民的利

据新华社北京7月7日电